

春节知多少

春节习俗

慈爱心灵共修 第七十五期 春节知多少（1）

慈爱
心灵

小辈也可以给长辈红包

派红包可以的，派红包不一定是大人、小孩的，都可以派的，是一种欢喜。派红包就是告诉你同喜啦，恭喜新年啦，在新的一年当中有所得啦，是这个概念（明白。除了以上几点，我们还需要注意什么吗？）也没有什么注意，就好好念经。反正拜了佛之后，其他的，都会化解冤结、消灾吉祥的；如果你不拜佛，你做这些民间的东西有可能就会惹鬼。

Shuohua20180119 14:58

到别人家过年没有关系

谁跟你说回家过年不太好的？回家过年很正常嘛，什么时候说过不好？（婆婆年龄大了，上我们大伯家过年，一块住不要紧吧？）没关系。

Wenda20120129 46:20

“福”字不倒贴，正写才有福

福字不能倒过来贴（能不贴吗？）不贴也可以，倒贴还不如不贴，因为福字本身应该正写才有福，叫正福。为什么会倒呢？就是因为过去广东人为了讨个口彩，说“福倒了”“福到了”。你想，为了这么一个口彩人家又不讲的你把整个福气都倒过来。你去看看贴福倒字的人家里有几个人发财的？（不好？）当然不好。

Wenda20120115 77:07

春节贴对联门神，对菩萨不敬

任何一尊菩萨你尊敬的话，必须要点香供起来，你把菩萨贴在门上左开右开的，你说对菩萨尊敬不尊敬？（中国老百姓过春节都是这样贴门神）我们很多东西不懂，祖上传下来很多东西，有的非常好，有的非常不好。清朝是不是我们的祖宗？他们还留着辫子呢，你怎么现在不留辫子？他们过去做错很多事情，你也

春节贴对联门神，对菩萨不敬

延着他们做错的事情再做吗？（但是家人不信这个）他们硬要买你就让他们贴，不要跟他们搞，我们学佛人随缘。

Wenda20120511 38:10

过节挂彩灯最好不要一闪一闪的

要看闪得快和慢，还有什么颜色都有关系的（一般五颜六色都有）不是太好，看灯光之下那些人的形象就知道了。那些亮彩灯的地方、那些舞厅里面，什么样的灯都有，里面那些人在跳舞，头发一甩一甩的，像什么样子（假如为了增加节日气氛，挂什么样的彩灯比较好呢？不闪的灯，或者同一色的灯比较好？）同一色的都可以，就这么亮着也挺好的，用不着转的或一会儿闪一会儿闪的。

Wenda20130224A 05:42

家里过年的装饰一般年后一个礼拜可以撤下来

(华人农历新年快要到了，各家都会张灯结彩，装灯笼，布置家里，还挂红彩。有什么需要注意的地方吗？传统和我们东南亚地方的风气很流行将财神菩萨的画像挂在家里，如有家人没修，没办法跟他们沟通，这样做如理如法吗？) 没关系的，供财神就供（那些布置品应该几时才能装饰，到几时可以拿下来？）一般过了年一个礼拜，至少一个礼拜。

Shuohua20180119 13:12

正月里无意打破杯子没有关系

如果是属于无意的就没事。如果有意吵架
就不好。还有一种是有灵性，也不好。所以
要看，首先要判断属于哪一种（无意不算的？
）不算，没关系的。

Wenda20120205 04:00

儿子春节诅咒后倒霉的联想 心中要有浩然正气

(春节期间，同修的孩子不听话，批评他几句后，他竟然诅咒同修今年的财运都没有。大概一周后，同修就被骗了两万元，接下来的一切都不顺利，事事倒霉。一直在念经和放生，但丝毫没有改变。师父在节目中开示过，破了财接下来会倒大霉。请问，破财后倒大霉的时间会有多长？

儿子春节诅咒后倒霉的联想 心中要有浩然正气

) 他这么相信儿子干吗? 他就是自己没信心, 因为他信了所以才灵验呢。“信则有, 不信则无”, 孔老夫子早就讲过了, 连这个都不懂啊? 要是他儿子这么讲了“倒大霉”, 你马上信都不要信, 童言无忌。我告诉你, 这种孩子有什么能量啊? 他讲出来这种话, 你今天破财的? 你不去想

儿子春节诅咒后倒霉的联想 心中要有浩然正气

它，不去理他，你看看你这两万块钱……你就是已经把孩子这句话进入了你的脑海里，形成了一个业障了，所以你的业障就会让你倒霉，听不懂啊？（听懂了。那现在应该怎么办？）“怎么办”，理都不要去理他。两万块钱算什么？你是念经的人，你儿子又不念经，儿子这么不孝，儿

儿子春节诅咒后倒霉的联想 心中要有浩然正气

子要倒霉，不是你倒霉。你心中要有浩然正气的，你正能量没有了，负能量就把你正能量压倒了（明白了）“不是东风压倒西风，就是西风压倒东风”，连这个都不懂啊？（懂了） Wenda20180727 41:51

祭奠亡人在冬至，春节时不要祭奠

(像中国的春节，祭奠亡人的照片，应该是初一摆上还是三十摆上？)不要摆了，平时都不要摆亡人照片(我是说春节)我们说的是冬至，只要在冬至放一放就可以了(中国过春节不是也可以摆吗？)不要，不要放(就是过春节，大年初一)不要，这个放出来倒霉的(过春节不要啊？)很多人都不懂啊，冬至就是地府的过年呀(冬至那天应该摆啊？)唉，冬至(亡

祭奠亡人在冬至，春节时不要祭奠

人已经超度到天上，那大年初一可以摆吗？）春节也不能放了，傻得不得了，怎么跟鬼一起过年哪，你家里不是闹鬼了吗。很多人不懂啊，人家不听台长的节目，我告诉你他死掉了他都不懂啊！真可怜呐！（哦，春节不可以摆亡人的照片）那当然！过大年的，家里全部把老祖宗，死的人全部放出来好伐，你跟谁过

祭奠亡人在冬至，春节时不要祭奠

年呐？你是跟活人过年还是跟死人过年呐？

你是跟GUI过年还是跟活人过年呐？（那春

节烧小房子是不是可以啊？）可以。

Wenda111127 53:03

过年贴风俗画请下来按心灵法门的程序

(过年的时候土地爷画像、天地爷画像，这里的风俗是要把他们贴在院子墙上，如果取下来的时候也要念七七七？) 对(是在佛台前念吧？) 对，记住：学心灵法门，一切都在观世音菩萨照料下进行，不要自己乱来，你一定要跟观世音菩萨说一声，下面大家都会听，你不跟菩萨打招呼你自己取下来你就倒霉(这个要念七七七了吧？)这个要的。

Wenda 20140907A 30:51

记忆加深(大家一起默念)

一小辈也可以给长辈红包：也没有什么注意，就好好念经。反正拜了佛之后，其他的，都会化解冤结、消灾吉祥的；如果你不拜佛，你做这些民间的东西有可能就会惹鬼；到别人家过年没有关系；“福”字不倒贴，正写才有福；春节贴对联门神，对菩萨不敬：任何一尊菩萨你尊敬的话，必须要点香供起来，你把菩萨贴在门上左开右开的，你说对菩萨尊敬不尊敬？…他们硬要买你就

记忆加深(大家一起默念)

让他们贴，不要跟他们搞，我们学佛人随缘；过节挂彩灯最好不要一闪一闪的：同一色的都可以，就这么亮着也挺好的，用不着转的或一会儿闪一会儿闪的；家里过年的装饰一般年后一个礼拜可以撤下来；正月里无意打破杯子没有关系：如果是属于无意的就没事。如果有意吵架就不好。还有一种是有灵性，也不好；儿子春节诅咒后倒霉的联想，心中要有浩然正气；祭奠亡人在冬至，春节时不要祭奠：春节也不能放了，傻得不得了，怎么跟鬼

慈爱
心灵

记忆加深(大家一起默念)

一起过年哪，你家里不是闹鬼了吗；过年贴风俗画请下来按心灵法门的程序：记住：学心灵法门，一切都在观世音菩萨照料下进行，不要自己乱来，你一定要跟观世音菩萨说一声，下面大家都会听，你不跟菩萨打招呼你自己取下来你就倒霉

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



心灵 慈爱



义工招募



【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，

欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

*【管理义工】各项弘法事务 *【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

请联系主持人或扫码入群

海内外师兄都需要